
R E I C H S M Ü N Z E N 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     151. Auktion   10. November 2016 

51

L O T S     L O T S     L O T S 

2766 Württemberg,  2 Mark 1904; 3 Mark 1911, 1912 und 5 Mark 1903.  Jaeger 174,  175,  176  und  177a.   LOT  4  Stück.
.....................................................................................................................................................................Ø sehr schön 60,-

2767 Weimarer Republik,  3 Reichsmark 1925 G  "Rheinlande";  1930 D  "Zeppelin";  1930 A  "Rheinlandräumung";  1932 A 
"Goethe" und Drittes Reich, 5 Reichsmark 1933 A "Luther".   Jaeger  321,  343,  345,  350  und  353.    LOT  5  Stück.
.....................................................................................................................................................................Ø sehr schön 160,-

2768 Baden, 2 Mark 1906 "Goldene Hochzeit";  Bayern, 2 Mark 1911;  Preußen,  2 Mark 1913;  3 Mark 1911  "Uni Breslau"; 
1913; Sachsen, 3 Mark 1913  "Völkerschlacht";  Württemberg,  3 Mark 1911  "Silberne Hochzeit";  Drittes Reich, 2 RM 
"Schiller"; D.O.A., 1/4 Rupie 1909 A(Hksp.) und 1 Rupie 1893(Brandblase im Feld).   Jaeger  34,  48,  108,  109,  110, 
140, 177a, 358,  713 und 720.  Beigegeben 10 Pfennig Jg.298 1917(5) und Jg.299 1917-1922(130x, dabei 17 Abarten 
"mit  fehlendem  oder  nicht  ausgeprägten  Randstab").   LOT  145  Stück.
.................................................................................... Silbermünzen meist vorzüglich und besser, 10 Pfennig ss-vz 180,-

2769 Preußen,  2 und 3 Mark 1913 "Befreiungskriege";  3 Mark 1911;  Sachsen,  3 Mark  1913  "Völkerschlacht";  Weimarer 
Republik, 3 RM 1929 J "Schwurhand" und 1930 J "Rheinlandräumung".   Jaeger 103,  109,  110,  140,  340  und  345. 
LOT 6 Stück. ........................................................................................................................ Vorzüglich bis prägefrisch 80,-

2770 Sachsen,  5 Mark 1876 (schön, Rdf.):   2 RM   Kirche  mit  Datum  1934 A, D, F, G;   5 RM   Kirche  ohne  Datum (16); 
5 RM Hindenburg/Adler(17); 5 RM Hindenburg/Hakenkreuz(31).   Jg.122 (1); 355 (4); 357 (16); 360 (17) und 367 (31). 
LOT 69 Stück. .......................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 500,-

2771 LOT von 23 Kleinmünzen.  Jaeger 9, 16, 17, 18, 297, 298, 300, 302, 305, 310, 357, 361, 362, 363, 366, 367, 372, 373 
1945 F, 801, 802, 803, Danzig, 1/2 und 1 Gulden 1923........................ Teilweise geputzt, sehr schön bis vorzüglich 100,-

2772 Kleinmünzen-Sammlung   Zwei   Alben   mit   1289   deutschen   Kleinmünzen   von   1 Pfennig   bis   5 Reichsmark. 
Jaeger 1 bis 375.  Darunter  Jaeger  5,  6,  7,  8 1877 C,  9 (49), 14 1892 F, 16 (70), 17 (74) u.a. 1913 F. 18, 310, 311, 
315 (6), 319, 324 (7), 352 A, D, 354 (5), 355 (5), 356 (3), 357 (22), 358, 360 (23),  361 1936 J,  365 1939 A,  366 (34), 
367 (33), 372 (29), 375 1945 F...................................................................................................... Schön bis vorzüglich 900,-

 

Besetzte Gebiete   -   Kolonien 

 

 

Reichskreditkasse 

2773 5 Reichspfennig 1940 E.  Jaeger 618. ......................................................................................Sehr schön - vorzüglich 150,-

2774 10 Reichspfennig 1940 B.  Jaeger 619. ......................................................................................................... Sehr schön 300,-

2775 5 und 10 Reichspfennig 1940 A.  Jaeger 618 und 619.  LOT 2 Stück. .......................................................... Sehr schön 40,-

2776 5 und 10 Reichspfennig 1940 A.  Jaeger 618 und 619.  LOT 2 Stück. .......................................................... Sehr schön 40,-

 

 

 

Deutsch - Neuguinea 

2777 1 Pfennig 1894 A.  Jaeger 701. .................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 100,-

2778 2 Pfennig 1894 A.  Jaeger 702. ............................................................................................................ Fleck, vorzüglich 80,-

2779 10 Pfennig 1894 A.  Jaeger 703. ..................................................................................................................... Vorzüglich 125,-
 
 
 
 
 
 
 
 

2780 1/2 Mark 1894 A.  Jaeger 704. ................................................................................................Feine Patina, prägefrisch 320,-

2781 1/2 Mark 1894 A.  Jaeger 704. ..................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 200,-
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Deutsch - Neuguinea 

2782 1 Mark 1894 A.  Jaeger 705. .......................................................................................................................... Sehr schön 170,-

2783 2 Mark 1894 A.  Jaeger 706. ............................................................................................. Rand bearbeitet, sehr schön 180,-

2784 Neuprägung  (Punze 2003)  des  20 Markstückes  von  1895  A.    GOLD    Vgl.  Jaeger  709.    20 mm.    3,5 Gramm.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 100,-

 

 

 

Deutsch - Ostafrika 

2785 1/4 Rupie 1891.  Jaeger 711. ..................................................................................................Feine Patina, prägefrisch 100,-

2786 1/2 Rupie 1891.  Jaeger 712. ..................................................................................................Feine Patina, prägefrisch 180,-

2787 1/2 Rupie 1891.  Jaeger 712. ......................................................................................................................... Sehr schön 60,-

2788 1 Rupie 1890.  Jaeger 713. .....................................................................................................Feine Patina, prägefrisch 100,-

2789 1 Rupie 1897.  Jaeger 713. .................................................................................................................... Fast sehr schön 30,-

2790 1 Rupie 1902.  Jaeger 713. ...........................................................................................................Gereinigt, sehr schön 25,-

2791 2 Rupien 1893.  Jaeger 714. ....................................................................................................Rdf., schön - sehr schön 200,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2792 5 Heller 1908 J.  Jaeger 717. ......................................................................................................................... Sehr schön 48,-

2793 5 Heller 1909 J.  Jaeger 717. ......................................................................................................................... Sehr schön 48,-

2794 1/4 Rupie 1912 J.  Jaeger 720. ....................................................................................................................Sehr schön+ 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2795 1/2 Rupie 1913 A.  Jaeger 721....................................................................................................................... Sehr schön 60,-

2796 1 Rupie 1914 J.  Jaeger 722. ......................................................................................................................... Sehr schön 60,-
 

 L O T S    L O T S    L O T S 

2797 Pesa 1892;   1/2 Heller  1904  A;   1 Heller  1905  A,  5 Heller  1909  J;  1914  J;  10 Heller  1911  A;   1/2 Rupie  1898. 
LOT 7 Stück. ................................................................................................................................ Schön bis sehr schön 60,-
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Tabora 

2798 5 Heller  1916  T   und   20 Heller  1916  T (5).     Jaeger   723,   724  b,   725  b,   726  b,   727  b, c.     LOT  6  Stück.
...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 50,-

2799 Neuprägung  (Punze  2003)  des  15 Rupienstückes  von  1915.    GOLD    Vgl.  Jaeger  728.    20 mm.    3,5 Gramm.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 100,-

Kiautschou 

2800 5 Cent 1909.  Jaeger 729. .............................................................................................................................. Sehr schön 60,-

2801 10 Cent 1909.  Jaeger 730. ............................................................................................................................ Sehr schön 60,-

 
 

Danzig 

2802 10 Pfennig 1920.  Jaeger D 1 b.  Große Wertzahl ......................................................................................... Sehr schön 400,-

2803 2 Gulden 1923.  Jaeger D 8.  Kogge. ............................................................................................................. Sehr schön 60,-

2804 2 Gulden 1923.  Jaeger D 8.  Kogge. ............................................................................................................. Sehr schön 60,-

2805 5 Gulden 1923.  Jaeger D 9.  Marienkirche....................................................................... Rand bearbeitet, sehr schön 100,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2806 2 Gulden 1932.  Jaeger D 16.  Kogge mit Stern............................................................................................. Sehr schön 200,-

2807 5 Gulden 1932.  Jaeger D 18.  Krantor........................................................................................................... Sehr schön 500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2808 5 Gulden 1935.  Jaeger D 19.  Kogge mit Stern............................................................................................. Sehr schön 250,-

2809 10 Gulden 1935.  Jaeger D 20.  Rathaus. ...................................................................................................... Sehr schön 1.000,-

 L O T S    L O T S    L O T S 

2810 1 Pfennig 1923; 2 Pfennig 1926; 5 Pfennig 1923, 1932; 10 Pfennig 1920 kl. Zehn (2), 1923(2), 1932; 1/2 Gulden 1923, 
1932; 1 Gulden 1923 und 1932.  LOT 13 Stück....................................................................Sehr schön bis vorzüglich 140,-

L O T S      L O T S      L O T S 

2811 Ober-Ost, 1, 2, 3 Kopeken; Gepl. Kgr. Polen, 1, 5, 10, 20 Fenigow;  Böhmen  und Mähren, 10, 20, 50 Heller; 1 Krone; 
Generalgouvernement, 1, 5, 10, 20, 50 Groszy; Saarland, 10, 20, 50 und 100 Franken.  LOT 20 Stück. .Ø sehr schön 50,-

 

2812 LOT von 34 Münzen.  Besetzte Gebiete(16); Saarland(3); Staatliches Notgeld(15).  Darunter  D.O.A.,  1/4 Rupie 1906 
J; Danzig, 1/2 Gulden 1923; Gent, 50 Centimes. ......................................................................... Schön bis sehr schön 65,-

 

2813 Ober-Ost(6); Geplantes Königreich Polen(4); Belgien (7); Böhmen und Mähren (7); Generalgouvernement (6); D.O.A., 
Pesa (3); Tabora, 20 Heller; Danzig (5); Saarland (3).  LOT 42 Stück......................................... Schön bis sehr schön 100,-


